
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan pendidikan  : TKII NURUL MUSTHOFA 

Kelas/Semester  : Sighor(A)/1 

Tema    : Tanaman 

Sub tema/ sub-sub tema : Sayuran/Bayam 

Pembelajaran ke  : 13 

Alokasi waktu   : 10 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1.Santri mampu mengenal keaksaraan awal buruf “b”(bhs) 

 

2. Santri mampu mengenal lambang bilangan 1-10 (kog) 

3. Santri mampu memahami manfaat sayur bayam (kog) 

4. Santri terbiasa percaya diri dalam melakukan kegiatan sehari-hari (Sosem) 

5. Santri dapat melakukan aktivitas seni yang beragam(seni) 

6. Santri mampu melakukan koordinasi mata dan tangan (FM) 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Santri  melakukan kegiatan sesuai dengan yang diminati dan gagasannya: 

- Kelompok 1 :  menyupit huruf “b” untuk kegiatan keaksaraan awal 

- Kelompok 2 : bermain ular tangga untuk pengoperasian bilangan 

- Kelompok 3 : bermain plastisin membuat daun bayam,wortel atau bebas sesuai kreasi 

santri 

- Kelompok 4 : meronce huruf”b” untuk kegiatan pemahamman pola 

- Kelompok 5 : membilang dengan daun bayam dan batu koral 

- Kegiatan pengaman : bermain puzzle 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 



SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

TKII NURUL MUSTHOFA 

TAHUN AJARAN 2021/2022 

 

Hari/tanggal  :    

Sub-sub Tema  : sayur bayam      

Jumlah Anak Hadir :   

     

INDIKATOR  

PERKEMBANG

AN 

Cara 

penilaian 
BB MB BSH BSB KET 

Santri dapat 

bersenandung 

Asmaul Husna 

(NAM) 

Unjuk kerja      

Santri terbiasa 
mengenal 
Ciptaaan Allah 
SWT(NAM) 

Observasi      

Santri terbiasa 

mengucap 

syukur(NAM) 

Observasi      

Santri dapat 

melafaldzkan 

doa,surat dan 

hadist (NAM) 

Unjuk kerja      

Santri mampu 

melakukan 

koordinasi 

mata dan 

tangan (FM) 
 

Unjuk kerja      

Santri mampu 

melakukan 

kegiatan 

kelincahan(ber

main lompat 

tali) 

Unjuk kerja      

Santri  mampu 

mengenal 

keaksaraan 

huruf “b (bhs) 
 

Penugasan      

- santri dapat 

mengenal 

lambang 

Percakapan 

Unjuk kerja 

     



bilangan 1-10 
(Kog) 

Santri mampu 

memahami 

manfaat sayur 

bayam (kog) 

Percakapa

n 

     

-Anak terbias 

percaya diri 

dalam 

melakukan 

kegiatan 

sehari-hari 

(Sosem) 

Observasi      

Santri terbiasa 

mandiri dalam 

settiap 

aktivitas(sosem

) 

Observasi      

Anak dapat 

melakukan 

aktivitas seni 

yang 

beragam(seni) 

Hasil karya      

 


